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Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov2 Shapiro-Wilk
Kelas Statistic Df Sig. Statistic Df Sig.
hasil belajar siswa pretest eksperimen domino ,132 22 ,200" ,931 22 ,129
postest eksperimen domino ,164 22 ,127 ,930 22 ,122
pretest kontrol konvensional ,139 22 ,200" ,950 22 314
postest kontrol konvensional ,124 22 ,200" ,944 22 ,242
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Std. 95% Confidence
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

TAHUN AJARAN 2023/2024

Sekolah

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

: Mts. Kaliwining

Kelas/Semester : VIII/2

Alokasi Waktu : 3 x 35 menit

(golah! Jadl 5 oWl fadll) o b dsls @ Sl

A. KOMPETENSI INTI DAN KOMPETENSI DASAR

KOMPETENSI INTI

KOMPETENSI DASAR

1. Menghargai dan menghayati ajaran
agama yang dianutnya

3.11 Memahami fungsi sosial, struktur
teks dan unsur kebahasaan (bunyi,
kata, dan makna) dari teks sederhana

yang berkaitan dengan tema : 3sls

2 yang melibatkan tindak tutur

mendoakan orang sakit dengan
memperhatikan susunan gramatikal

adadll lok g oWl fedl

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin,
tanggung jawab, peduli (toleran,
gotong royong), santun, percaya diri
alam berinteraksi secara efektif
dengan lingkungan sosial dan alam

3.12 Menganalisis gagasan dari teks
sederhana yang berkaitan dengan

2 ssle
memperhatikan bentuk, makna dan

tema: dengan

dalam jangkauan pergaulan dan o _
keberadaannya. fungsi dari susunan gramatikal =&/

3. Memahami dan menerapkan | 4.11 Mendemosttrasikan tindak tutur
pengetahuan  (faktual, konseptual, mendoakan orang sakit dengan
glan_ prosedural) berdasarkan rasa memperhatikan bentuk, makna dan
ingin  tahunya  tentang  ilmu o _ '
pengetahuan, teknologi, seni, budaya fungsi dari susunan gramatikal J=4!
terkait fenomena dan kejadian




tampak mata.

idadll alodl 5 U baik secara lisan

maupun tulisan.

Mengolah, menyaji, dan menalar
dalam ranah konkret (menggunakan,
mengurai, merangkai, memodifikasi,
dan membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca, menghitung,
menggambar, dan mengarang) sesuai
dengan yang dipelajari di sekolah
dan sumber lain yang sama dalam
sudut pandang teori

4.12 Menyajikan hasil analisis gagasan

dari teks sederhana yang berkaitan
dengan tema: >\ ssle dengan
memperhatikan bentuk, makna dan

fungsi dari susunan gramatikal vl

. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI (IPK)
Menunjukkan ketepatan dalam menyebutkan pengertian fi il madhi dan fi’il

1.

mudhori’.

Menyebutkan atau menunjukkan secara tepat perubahan dari fi il madhi dan fi’il

mudhori’

Mempraktikkan pemahaman yang diperoleh dengan menyusun kalimat sederhana

berupa i)\ ale4| secara baik dan benar.

. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui pembelajaran ini siswa diharapkan mampu:

1. Mendefinisikan pengertian fi’il madhi dan fi’il mudhori’ dengan baik dan benar.
2. Menyebutkan perubahan dari fi il madhi dan fi il mudhori’ dengan baik dan benar.
3. Menyebutkan contoh perubahan dari fi’il madhi ke fi’il mudhori” dengan tepat.

. MEDIA PEMBELAJARAN

Media
Sumber

: Papan tulis dan Domino Arabic
: Buku paket Bahasa Arab K-13 dan LKS Bahasa Arab K-13
. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PERTEMUAN KETUJUH (3 JAM PELAJARAN /105 MENIT)

KEGIATAN

DESKRIPSI KEGIATAN

ALOKASI
WAKTU

Pendahuluan 1. Peserta didik bersama guru menyampaikan salam.
Peserta didik mengikuti doa secara khidmat.

3. Peserta didik mengikuti kegiatan pembiasaan yang
disesuaikan dengan guru masing - masing.

Guru memastikan peserta didik siap untuk belajar.
Guru memberikan apersepsi mengenai interaksi sosial.

N

o &

15 Menit

Inti

Langkah 1. Mengamati

1. Guru menuliskan dua kata kerja berupa (fi'il madhi dan

75 Menit




fi’il mudhori’)

2. Siswa menghafal definisi kedua fi ’il.

3. Siswa diminta untuk memberikan perubahan dengan
kosakata yang telah ditentukan

Langkah 2. Menanya

4. Siswa diberikan kesempatan untuk menanyakan uraian
dan penjelasan yang susah atau belum dipahami dari
penjelasan guru.

Langkah 3. Mengeksplorasi

5. Siswa diminta berkelompok yang terdiri dari 4-5
siswa.
6. Setiap kelompok akan mendapatkan satu box domino
arabic.
7. Dalam permainan domino arabic siswa diminta untuk
mencocokkan fi il sesuai dengan dhomir nya.
Langkah 4. Menemukan Pemecahan Masalah

8. Setiap kelompok akan berkompetisi untuk menjadi
pemenang dalam permainan domino arabic.

9. Bagi pemenang di setiap kelompok akan mendapatkan
reward.

10. Setelah menyelesaikan permainan setiap kelompok akan
mendapatkan lembaran evaluasi untuk menyusun kalimat
sederhana

Langkah 5. Mengkomunikasikan

11. Setiap  kelompok berdiskusi untuk menyelesaikan
evaluasi yang diberikan guru.

Penutup

1. Peserta didik melakukan refleksi terhadap proses

pembelajaran terkait dengan penguasaan materi

dan pembelajaran yang telah dilakukan.

Peserta didik diberi pesan moral.

3. Guru menyampaikan garis besar pertemuan
berikutnya.

4. Guru menyampaikan salam penutup.

no

15 Menit




F. PENILAIAN

1. Pengetahuan

BENTUK
NO. | TEKNIK
INSTRUMEN

CONTOH BUTIR WAKTU

INSTRUMEN PELAKSANAAN

1. | Tes Tulis | Pilihan ganda

Mengerjakan tugas evaluasi | Saat

dan isian. berjumlah 20 butir untuk soal ]
pilihan ganda dan 5 butir pembelajaran
untuk isian usai
2. Keterampilan
BENTUK CONTOH WAKTU
NO. | TEKNIK Sl
INSTRUMEN INSTRUMEN PELAKSANAAN
1. | Proyek Menyelesaikan | Mencocokkan | Saat pembelajaran berlangsung
permainan fi’il sesuai
domino arabic | dengan  isim
dengan  baik | dhomir  yang
dan benar. tersedia.

Mengetahui,

Guru Kelas
M. Noval Abdillah, S. Pd.

NIP:

Jember, 13 Mei 2024

Peneliti

Siti Fatimatuz Zahro

NIM: 201101020015
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KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA

'”I' UNIVERSITAS ISLAM NEGERI KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ JEMBER
= FAKULTAS TARBIYAH DAN ILMU KEGURUAN
p— — 8

FPree———— JI. Mataram No. 01 Mangli. Telp.(0331) 428104 Fax. (0331) 427005 Kode Pos: 68136

KIATHAJl ACHMAD SIDDIQ Website:www.http://ftik.uinkhas-jember.ac.id  Email: tarbiyah.iainjember@gmail.com

Nomor : B-6753/In.20/3.a/PP.009/05/2024
Sifat : Biasa
Perihal : Permohonan ljin Penelitian

Yth. Kepala Mts. Kaliwining
Jin. Dharmawangsa 144, Kecamatan Rambipuji, Kabupaten Jember

Dalam rangka menyelesaikan tugas Skripsi pada Fakultas Tarbiyah dan
lImuKeguruan, maka mohon diijinkan mahasiswa berikut :

NIM : 201101020015

Nama :SITIFATIMATUZ ZAHRO
Semester . Semester delapan

Program Studi . PENDIDIKAN BAHASA ARAB

untuk mengadakan Penelitian/Riset 'mengenai = &quot;Pengembangan Media
Domino Arabic dalam Meningkatkan Qowaid di Mts. Kaliwining&quot; selama 60 (
enam puluh ) hari di lingkungan lembaga wewenang Bapak/Ibu Ida Rahmawati,
M. Pd.

Demikian atas perkenan dan kerjasamanya disampaikan terima kasih.

Jember, 10 Mei

FAKULTAS TARSIYAN
DAN ILMU KEGURUAN
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YAYASAN NURUL HIKMAH RAMBIPUJI
“MTs. KALIWINING™
RAMBIPUJI JEMBER
_ NSM: 121235090107 TERAKREDITASIA

* mmmw-m'wé ¢imnsmow

SURAT KETERANGAN PENELITIAN
Nomor : 0071/ MTs.13.32.546/PP.00.5/V/2024

Yang bertanda tangan di bawah ini Kepala Madrasah Tsanawiyah Kaliwining
Kecamatan Rambipuji Kabupaten Jember, menerangkan bahwa :

Nama : Siti Fatimatuz Zahro

NIM : 201101020015

Fakultas : Tarbiyah dan llmu Keguruan (FTIK)
Program Studi : Pendidikan Bahasa Arab

Dengan ini menyatakan yang sesungguhnya bahwa nama mahasiswa tersebut di atas
BENAR telah melaksanakan penelitian di MTs. Kaliwining Kecamatan Rambipuji
Kabupaten Jember, mulai tanggal 22 April 2024 sampai 21 Mei 2024 dengan judul penelitian
“Pengenibangan Media Domino Arabic dalam Meningkatkan Qowaid di MTs.
Katiwining Tahun Ajaran 202320247

Demikian surat keterangan ini dibuat agar dipergunakan sebagaimana mestinya,

—.

T 21 Mei 2024
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\‘!A;
PR

1




dase i) aal oW .o
Z\.ﬁ,d‘ dall) (..bu & 2, i c?\:a
do ) o gl @k‘-&}zj‘:‘“‘*’)'\"?

Peneliti : Bagaimana keadaan siswa dalam belajar Bahasa Arab di kelas?

Guru : Siswa kurang semangat karena bahasa Arab susah untuk dipahami bahkan sebagian
besar dari siswa masih kebingungan untuk menjawab pertanyaan ¢l aS, Sehingga
pembelajaran menjadi tidak aktif.

Peneliti : metode apa saja yang digunakan saat KBM berlangsung?

Guru : Metode ceramah dan tanya jawab.

Peneliti : Adakah media yang digunakan untuk pembelajaran bahasa Arab?

Guru : Tidak ada, selama pembelajaran sejauh ini media utama saya hanya papan tulis.
Peneliti : Bagaimana keefektifan menyusun kalimat menggunakan gowaid siswa kelas 8?

Guru : kurang efektif, karena di setiap kelas itu sekurang-kurangnya hanya ada 1 siswa yang
memahami perubahan fi’il. Itupun di dukung karena siswa tersebut merupakan lulusan
pondok pesantren. Untuk yang lainnya dalam belajar gowaid yang menggunakan metode
sorogan.

Peneliti : Bagaimana kemampuan siswa dalam memahami aturan Qowaid?

Guru : Siswa merasa kesulitan dalam menghafal perubahan dhomir di setiap fi’ilnya.
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LEMBAR VALIDASI AHLI MATERI

A. ldentitas
Judul Skripsi . Pengembangan Media Domino Arabic dalam Meningkatkan
Qowaid di MTs. Kaliwining.
Materi : Fi'il Mudhari® dan Fi'il Madhi
Pembuat : Siti Fatimatuz Zahro
Validator - Dr. Asep Maulana, M. Pd.
Tanggal Validasi  : 08 Mei 2024
B. Tujuan '
Tujuan penggunaan instrumen ini adalah untuk mengukur kclayakan matca
mwddmdiammwuhnwcdnhnmwmqomld-

C. Petunjuk Pengisian ok
1. Lembar vaidasi ini dimaksudkan untuk mengetahui pendapat dan penilaian
Bapak/Ibu tentang maten dalam media Domino Arabic dalam meningkatkan
Qowaid yang sedang dikembangkan. o
Jawaban yang diberikan pada kolom skala penilaian yang sudah discdiakan
dengan skala penilaian sebagai berikut:
Skor § : Sangat Setuju
Skor 4 : Setuju
Skor 3 : Cukup Setuju
Skor 2 : Kurang Sctuju
Skor | : Sangat Kurang Sctuju
3. Mohon diberikan tana checklist (V) pada kolom skala penilaian sesuai pendapat
Bapak'Ibu. Mohon memberikan komentar atau saran pada tempat yang telah
disediakan,
4. Terima kasih atas kesedian Bapak/Ibu dalam mengisi lembar validasi ini. Semoga
Bapak/Ibu selalu diberikan keschatan dan kebahagiaan.
D. Tabel Penilaian
No. Aspek Indikator Pernyataan Skor Validasi
Penilaian 112|13]|415
1. Materi a. Kelengkapan |1. Kesesuaian
Materi materi pada

9

Domino v

b. Kesesuaian 3. Kesesuaian

digilib.uinkhas.ac.id  digilib.uinkhas.ac.id digilib.uinkhas.ac.ic digilib.uinkhas

1c.id

ligilib.uinkhas.ac.id



digilib.uinkhas.ac.id

Tujuan
Pembelajaran

;
i

N

e

e. Materi dan
Media

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id



110, Materi

tata bihasi
i1l mudhort’
dan fi il
_madht
9 Kesesuaian
matert dengan
jenjang dan
kelas (usia)
siswar. _

media Domino
Arabic dupat
memotivasi
siswa dalum
pembelajaran

pchgi:l-a_lhhnn L

o R

!vi

~l'_c;\‘g];zsmmn
Bahasa

11. Medin
pembelojaran
Domino
Arubic
menampilkan
materi fi il
mudhori” dan
Ji'il madhi
yang dapat
diterapkun
dalam
penulisan
berbahasa
arab.

u. Penggunaan

Kaidah Bahasa

12. Bahasa yang
digunakan
dalam materi
fi il mudhori”
dan fi ‘il madhi
mudah
dipahami.
sederhana dan
langsung pada
sasaran.

13. Bahasa yang
digunakan
pada media
pembelajaran
Domino
Arabic tidak
mengandung
makna ganda
atau ambigu.

3. | Penyajian

a. Kemendrikan

14. Materi yang




T materi yang
| dikemas
i
|

digunakan
dalam Domino
Arabic dalam
meningkatkan

qowai.! sangat |

menarik,

15 Domino -~
Arabic vang
dikembangkan
menarik
pengetahuan
siswa dalam
tata bahasa
Arab.

b. Kesesuaian
maten dengan
ilustrasi

16. Gambar yang
digunakan
sesuai dengan

materi yang
dibahas. ?

17. Keserasian
tata letak dan
warna pada
materi f7 il
niudhori " dan

i 'il madhi.

E. Komentar /Saran

Pelscude: \ld'l«?s B berday (kku-msmy. uh)\.i; F‘\ o)
" C\o\ YA °}-‘£’7 ’(\" -
\}b}m = \fk }g" -/6)‘ >

O I > JV’\""‘" 0\"'—"—

\_/‘)J" Jj "3‘»}‘?,,&4,-

Aambalilea. e (“1“ (wi“- e Hox u) 3\ " Ngwe
9 lacn /& Leor Baleas afe W

F. Kesimpulan

Berdasarkan penilaian yang telah dilakukan, produk pengembangan ini

dinyatakan:

i



Lo Layak digunakan ik it b

3 | Lavak digunak

N revisi
i umiuh wpe coba sesum reyvis
Tidak Bavak digunakan untuk uji coba

Mihon dy Tivghaurs padon nony rang sestan dengan kessmpulan Bapak Thu,

Jeimber, U8 SN 224

1 Asep MMgulang, 5 Pd
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A. ldentitas
Judul Skripsi

Materi
Pembuat
Validator
Tanggal Validasi
B. Tujuan

dogdad) My s oo &S LA

LEMBAR VALIDASI AHLI MEDIA

. Pengembangan Media Domino Arabic dalam Meningkatkan
Qowaid di MTs. Kaliwining.

: Fi'il Mudhari®” dan Fi'il Madhi

- Siti Fatimatuz Zahro

: Muhammad Nidom Hamami Abicandra, M. Pd.

* 08 Mei 2024

Tujuan penggunaan instrumen ini adalah untuk mengukur kelayakan media

yang ada dalam di dalam Media Domino Arabic dalam meningkatkan qowaid.
C. Petunjuk Pengisian
1. Lembar vindass i dimaksudkan untuk mengetahui pendapat dan penilaian
Bapak Ihu tentang media dalam media Domino Arabic dalam meningkatkan
Qowaid yang sedang dikembangkan,
2. Jawaban vang diberikan pada kolom skala penilatan vang sudah disediakan
dengan skala penilaian schagar berikut

Skor 3 Sangat Setuju

Skor 4 : Setuju

Skor 3 * Cukup Setuju

Skor 2 : Kurang Sctuju

Skor | : Sangat Kurang Setuju

3. Mohon diberikan tana checklisr (V) pada kolom skala penilaian sesuai pendapat
Bapak/Ibu, Mohon memberikan komentar atau saran pada tempat yang telah

disediakan.

4. Terima kasih atas kesedian Bapak/Ibu dalam mengisi lembar validasi ini. Semoga
Bapak/Ibu selalu diberikan kesehatan dan kebahagiaan.

D. Tabel Penilaian

No. Aspek
Penilaian

Indikator | Skor Validasi

1/2/3/4](5

Pernyataan

I. | Desain
Media

a. Kemenarikan
media

. Tampilan
Domino i '
Arabic

i menarik untuk '

! media . ‘

pembelajaran |

gowaid {

<

"

Tampilan
| media ;
pembelajaran |
| Domino '
| Arabic |
| menarik (|
: perhatian i
| siswauntuk | i
I bermain dan ‘
belajar | ]

.




digilib.uinkhas.ac.id

b. Tampilan
fisik

3. Teks pada
oeukmt.nedia

¢. Kombinasi
warna dan

gambar pada

konsep tata

behasa fi il

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id



digilib.uinkhas.ac.id

media |

fiil (kata kea) | | |

di dalam kartu
—kanu
permainan
Domino Arabic
sesuai 1ata
bahasa bahasa
Arab

19. Pemilihan fi il

(kata kerja)
memudahkan
siswa dalam
membuat
kalimat
sederhana
bahasa Arab.

-

20. Reusable

(scbagian atau
scluruh media
pembcelajaran
dapat
dimanfaatkan
untuk
pengembangan
media
pembelajaran
lain

E. Komentar/Saran

- Tligan par  Cox )\VI?”*M
_ bolisem domive Lk ‘(‘\h“‘.)“[‘ :

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id

digilib.uinkhas.ac.id



F. Kesimpulan

Berdasarhan penilaian vang telah dilakukan. produk pengembangan i
dinyatakan

| Layak digunakan untuk g coba tanpa revist
C) Layak digunakan untuk ugr coba sestan revist
30 Dok lavak digunakan untuk up coba.

Mohen di hnghan pada nomar yang sesuan dengan kesimpulan Bapak b,

Jember, O8 Mei 2024

Muhammad NidonVHamami A, M. Pd.
NIP. 1970122820141 11002



Sohadl slesyt g LAl LYl s e dNe L4
YAYASAN NURUL HIKMAH RAMBIPUJI

MTs. KALIWINING =
UNIVERSITAS ISLAM NEGERI
KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ
JEMBER

RAMBIPUJI - JEMBER

NSM : 121235090107 STATUS AKREDITASI : A

Alamat: JI. Dharmawangsa 144 Rambipuji — Jember Telp.(0331)712208

() e
dy a1 dall) : Bal
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Sekolah/Kelas : MTs. Kaliwining/VIII
Materi Pokok P oW ) g gLl fadll aelg

A. PETUNJUK PENGERJAAN
1. Bacalah Basmalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan.
2. lsilah identitas pada kolom yang tersedia.
3. Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan memberi tanda silang (X) pada jawaban

yang benar.
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Hasan telah meminta ijin untuk mengunjungi temannya .

Hasan sedang meminta ijin untuk mengunjungi temannya .—

Hasan telah meminta ijin untuk bermain bersama temannya .-

Hasan sedang meminta ijin untuk bermain bersama temannya. >

Hasan tidak meminta 1jin untuk mengunjungi temannya .»

AN Ll pasd i e sintal i G A

Dokter sedang memeriksa kucing .> Dokter sedang memeriksa pasien .1
Guru telah mengajar . » Dokter telah memeriksa pasien .

Dokter telah memeriksa murid. -

"Dia (pr) telah membaca buku" MJJ\ uIJ\ JJ & il =50
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"Saya duduk di bawah pohon" < J*S\ oAl J‘ PRGN Y

J.>L~«J\ u«.lf- .2 ‘.SJ"W"S‘“"';U‘J""\



Jember, 08 Mei 2024

-

Dr. Asep Mgulana. M. Pd.
NIP. 1984)2042020121001

UNIVERSITAS ISLAM NEGERI
KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ
JEMBER
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YAYASAN NURUL HIKMAH RAMBIPUJI

MTs. KALIWINING idllk‘.
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RAMBIPUJI - JEMBER

NSM : 121235090107 STATUS AKREDITASI : A

Alamat: JI. Dharmawangsa 144 Rambipuji — Jember Telp.(0331)712208
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Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Sekolah/Kelas : MTs. Kaliwining/VIII
Materi Pokok P oW ad) g g lall fadl aelg

B. PETUNJUK PENGERJAAN
4. Bacalah Basmalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan.
5. lIsilah identitas pada kolom yang tersedia.
6. Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan memberi tanda silang (X) pada jawaban

yang benar.
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Hasan telah meminta ijin untuk mengunjungi temannya .

Hasan sedang meminta ijin untuk mengunjungi temannya .

Hasan telah meminta ijin untuk bermain bersama temannya .-

Hasan sedang meminta ijin untuk bermain bersama temannya.>

Hasan tidak meminta 1jin untuk mengunjungi temannya .»
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Dokter sedang memeriksa kucing .> Dokter sedang memeriksa pasien

A

Guru telah mengajar . » Dokter telah memeriksa pasien .

Dokter telah memeriksa murid.c
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ANGKET RESPON SISWA TERHADAP MEDIA DOMINO ARABIC (DORABIC)
TERHADAP PEMBELAJARAN BAIASA ARAB

Nama :Moch ‘U«aﬁ q
No. Absen -
Kefas Yol

Petunjuk Pengisian

1. Bacalah sctiap butir pertanyaan dengan cermat. )
2. Piliblah salah satu jawaban yang menurut anda paling sesuai dmg:n keadaan alau
pendapat anda dengan cara memberi tanda silang (X) pada salah satu jawaban a atau

b.
3. Pengisian angket ini tidak mempengaruhi nilai prestasi belajar.

Mohon diisi semua tanpa ada yang terlewatkan pada lembar jawaban yang telah discdiakan
dan terima kasih atas bantuannya.

Pertanyaan Angket
1. Saya suka belajor Bahasa arab menggunakan media Domino Arabic
A Ya b. Tidak )
2. Media Domino Arabic dapat membantu saya dalam memahami materi pada
pembelajaran Bahasa arab o .
£ Ya b. Tidak
3. ‘Belajar menggunakan Domino Arabic menjadi semakin menyenangkan

Ya b. Tidak
edia Domino Arabic membual saya merasa tertantang sckaligus semangat dalam
mengikuti pcmbcelajaran Bahasa Arab
Ya b. Tidak
S. Media Dommo Arabic sangat menarik
r Ya b. Tidak
6. 'Media Domino Arabic dapat menambah minat dalam belajar Bahasa Arab
$ Ya b. Tidak
ulisan pada media Domino Arabic jelas dan mudah dibaca

N

g;. Ya b. Tidak
yang digunakan sederhana schingga mudah untuk dipahami

# Ya b. Tidak
9. Media Domino Arabic sangat mudah digunakan

X Ya b. Tidak
10. Saya merasa kesulitan ketika belajar Bahasa Arab menggunakan Media Domino
Arabic
a. Ya X Tidak

w
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Makan Js-gsi Sampai (iDJai-J5 Merasa ed-sad
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"'Setiap kali ilmumu bertambah,
kamu akan mengerti
bahwamasih ada banyak hal yang belum kamu ketahui"

[i4502d 2

Petunjuk Permainan
Domino Arabic
e Permainan ini dimainkan secara
berkelompok terdiri dari 4 siswa.
e Kartu pembuka yaitu kartu yang
memiliki 4 arah
Pemain pertama adalah yang
menang pertama dalam hom pim
pa.
e Cara memainkannya dengan
mencocokkan fi'il (kata Kkerja)
dengan isim dhomir yang tersedia.

S 2
4, s i
izl

¢ Setelah menyelesaikan permainan, ) ¥ ()
setiap kelompok akan diberi lembar Y Y
evaluasi. z
e Siswa diminta untuk menyusun
kalimat sederhana berdasarkan fi'il —
madhi atau mudhori' sesuai dengan A

temuan siswa selama bermain.
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